

見僅年卅模規 習濱海東軍共

演操行例是說部防國我 營台制奉在意指體媒日 束結剛天前 防攻大里千艦戰艘餘百

合報導】上海文匯報報導
「記者楊惠青／台北報導」
國民大會修憲取消了教科文預算下限，引起民間教育、殘障團體組成的「搶救教科文預算運動」，昨晚緊急協商決定，將在九月廿七日，即教師節前一

算預文科教搶
927 全國宣傳
國內頭一遭 當天還有大遊行 國代解讀總統談話認無意恢復「下限」

【記者楊惠青／台北報導】
「記者楊惠青／台北報導」
國民大會修憲取消了教科文預算下限，引起民間教育、殘障團體組成的「搶救教科文預算運動」，昨晚緊急協商決定，將在九月廿七日，即教師節前一

天，發動國內首次串聯全國的抗議行動。抗議行動分為兩階段，九月廿七日上午由老師罷教、學生罷課，教師、民眾當天下午要將之抗議行動，向政府表達忽視傷害了學生。

四一〇教改聯盟召集人史英

改團體的訴求，帶領學生配合教師的罷教行動，以罷課響應

所參與昨晚集會的教改、殘障團體代表，共有廿多人，除了大

台北地區的社團外，還有台

南、高雄等地教師會或教師會促進會代表。

該連線也達成共識，由於婦女和弱勢的聲音在這次修憲中也遭忽略，將邀集國內內婦女、

文化和科技等團體，共襄盛舉。

【記者吳德允／台北報導】國防部有關官員昨天表示，最近中共在東海舉行的演習屬於年度例行考核演習，並非外界報導「卅年來舉行了卅年來最大規模的演習」，似

日本讀新聞也引述上海「新民晚報」二十一

日，由司令員楊玉書、政委岳海岩親自校閱。

親自校閱。

國防部認為最近中共演習為技術性考核，屬

例行活動，報導稱「卅年來

來，中共對外發布包括東海艦隊海上、部隊登陸演練、無碼頭輸油演練等演訓狀況，是

對外宣傳並展示軍力，對內鼓舞士氣。

孔繁榮強調，有關共軍演訓情況，國防部

會密切注意，嚴子整齊，國人可以安心。

軍事發言人孔繁榮評論說，從共軍披露訊息給媒體慣例，以及參證共軍大型演訓徵候、訓練期程等因素觀察，其報導是藉例行

演操行例是說部防國我 營台制奉在意指體媒日 束結剛天前 防攻大里千艦戰艘餘百

演操行例是說部防國